

Fenix povstane z popela, v Řečkovicích

Brno – Překonávání překážek, odvaha čelit novým výzvám a šířit informace o problematice poranění míchy už třináctým rokem pohání motor brněnské neziskové organizace ParaCENTRUM Fenix. Unikátní nezisková organizace se však dlouhodobě potýká s nevyhovujícími prostory, které jí brání v rozvoji. To by se mohlo brzy změnit. Fenix se totiž plánuje přestěhovat do nového centra v Brně Řečkovicích.

V horizontu pěti let by se zaměstnanci a přibližně 300 klientů ParaCENTRA Fenix měli přesunout do zcela nové budovy v Brně Řečkovicích. Právě

tam usiluje vedení organizace o odkoupení části pozemku od města Brna. „Nové sídlo jsme plánovali už od našeho vzniku v roce 2004. Aktuálně je situace již

víc než akutní. Navštěvuje nás pravidelně 150 klientů, ale přibližně ještě stejný počet vozíčkářů chtěl do Fenixu jezdit. Bohužel jsme pro ně příliš daleko. Právě proto budou nezbytnou součástí nového centra také ubytovací prostory, aby k nám mohli přijet i mimobrnění klienti a intenzivně rehabilitovat,“ popsal situaci ředitel ParaCENTRA Fenix Michal Odstrčil.

Nezisková organizace, která je svou povahou i službami výjimečná na celé Moravě, má za sebou už mnoho úspěšných projektů. Nové prostory však představují pro vedení i zaměstnance organizace aktuálně největší výzvu. „Pevně věříme, že se nám podaří nové centrum vybudovat. Aktivně jednáme s vedením města a jsme přesvědčeni, že i oni vníma-

jí potřebnost toho, co děláme. Pro naše klienty doslova dýcháme a uděláme vše, abychom projekt dotáhli do úspěšného konce,“ dodal předseda ParaCENTRA Fenix Ladislav Loebe.

Naplnění tak velkých očekávání však vyžaduje aktivní přístup. Také proto se zaměstnanci ParaCENTRA Fenix rozhodli uspořádat 22. 4. v Hotelu Voroněž historicky první benefiční Ples

pro Fenix. Výtěžek plesu poputuje právě na podporu činnosti organizace a tudíž i na výstavbu nového centra. „Chceme, aby se o nás vědělo, aby lidé pochopili, co všechno pro naše klienty děláme. Na Plesu pro Fenix se navíc může veřejnost potkat se spoustou našich klientů, skvěle se pobavit a zároveň svou přítomností podpořit dobrou věc,“ dodal k plesu Odstrčil.